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o Trdpyel yovopop@louds and tnv axcpaio teptoyr) R 610 owud xhaoudtwy g

U(R) xou unopolue vo YewpRooupe OTL T0 oW XAACUETOY TEpéyel’ TNy
axepota Tteployn, Tautilovtag To xhdopa T tou U(R) e to ctotyeio r g R.

e To otua xhaopdtov U(R) eivor 1o uxpdtepo’ oouo tou neptéyet’ tnv R.
e To odua xiaopdtwy U(K) evéc owpatoc K eivor todpopgo pe 1o K.

e To odua xhapdtwy Z(a) eivor tobpoppo pe 10 Q(a) dtav a eivar olyeBpixd
Téve and to Q.

e Optoude avory@you (Emavahndn), TEOCUPTNUEVLY OVOY YKV, TRMTWY OTOLYE-
lwv.

o Y pio axepota Teployt), x4l TEOTO Elvor xou oV wYo.

e To avtiotpogo dev woylel. To otoyelo 2 dev ebvar TpwTO OTO Z[\/51] POy
(1—+/5i)(14++/5i) = 6 = 2-3. To cr0ycio 2 eivon buwe oo Z[v/5i] avdywyo,
OTWE TEOXUTTEL AT T1) TOANATAUCLAGTUIXT IOLOTNTOL TG VORUAS: N(a+b\/5i) =
a® + b2,

e Optopodg TEPLOY NS HOVADIXHC ORIy OVIOTOMNGTG.



